





SOME IMPORTANT CORRECTIONS TO NOTE IN YOUR NEW 2008 PRICE BOOKS

Shipping Weights/General Information

- The shipping weights for the bulk packages of the new remotes, F40-6 and F50-6 should be 7 lbs. not 1 lb. Various pages
- BGD34NT from Unit Includes area BTU's should read 15,000, not 16,400 page 11
- GD34NT from Unit Includes area BTU's should read 22,000, not 24, 500 page 12
- GD80NT-1M shipping weight should be 197lbs. not 310 page 26
- GD82NT-PA (Park AvenueTM) shipping weight should be 189 lbs. not 310 page 27
- GD82NT-T (Tureen[™]) shipping weight should be 176 lbs. not 310 page 28
- BGD90NT (The Dream) shipping weight should be 565 lbs. not 310 page 30
- NPI40 from Unit Includes area ... remove "with vortex turbo cap" page 69
- DV Fireplace Venting Components 4" x 7" GD-222 IS SUITABLE for GD82NT (First and Third Lines) page 71

Pricing Changes/Omissions

- GVFS60 Fronts Section (F_/FS_/FK_/FN_/FF_) pricing incorrect page 8
 Pricing should be F_ \$220/FS_ \$379/FK_\$379/FN_\$398 and FF_\$398
 see page 4 for correct pricing
- GDS20 GD-176 price should be \$209 not \$207 page 1
- GDS20 BM6745 price should be \$19 not \$16 page 1
- GDS25 GD-176 price should be \$209 not \$207 page 2
- GDS25 BM6745 price should be \$19 not \$16 page 2
- GDS26 PRP19 price should be \$88, not \$86 page 3
- GDS26 GD839KT price should be \$88, not \$86 page 3
- BGD33NR GA-566 price should be \$223 not \$80 page 9
- BGD33NR PRP33 price should be \$80 not \$75 page 9
- GI3016N GI-900K6 price should be \$150 not \$140 page 50
- GDI-30N Bay Louvres GIB-1LK price should be \$75 not \$71 page 55
- GDI-30N –Bay ornamental insets GIB-10IK price should be \$110 page 55

Up To Date Price Lists Are Always Available On Our Dealer Web Site, Including Our New And Improved Table of Contents Which Identifies Standing Pilot and Electronic Ignition Models.